Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Piredmét: matematika
Ro¢nik: sedmy
Opakovani vzdélavaciho celku: délitelnost

1. Lidé cestuji k moti do Recka na 8denni, 10denni a 12denni pobyty. S kazdou skupinou cestujicich
leti tam 1 zpét pridéleny delegat. Dne 1. kvétna vzleti na pobyt k moii vSechny tfi skupiny i se
svymi delegaty najednou. Kdy se vSichni
tii delegati opét sejdou v jednom letadle?

Reseni: n (8, 10, 12)=2.2.2.3 .5 =120 dni, tedy 28. srpna se delegati opét sejdou ve
stejném letadle

8§=222
10=25
12=223

2. Po dvouhodinovém letu piistane vSech 180 cestujicich na feckych ostrovech. Hotel, ktery ¢eka na
jejich ubytovani, nabizi dvou, tii, Ctyf, péti 1 Sestilizkové pokoje. Je mozné ubytovat vSechny
cestujici v jediném typu pokoji tak, aby v Zddném z nich nezbylo volné misto?

Reseni: 180 je délitelné dvéma, tfemi, Gtyfmi, péti i Sesti, ubytovani je tedy mozné tak, aby v
zadném z pokoji nezbylo volné misto.

3. Ne¢kolik turistt se vydalo na vylet ,,V sedle” do hor. Skupinu tvoti 56 koni.
Vedouci by rad koné uspotadal do pravidelného tvaru obdélniku ¢i ¢tverce. Jakymi zplisoby miiZe
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4. Hotel Sunny Beach nabizi turistim stravovani formou All Inclusive, soucasti je i to, ze kazda
rodina ¢i skupina miZe sedét u svého stolu sama.
Jaky nejnizsi pocet stolti musi zaméstnanci pripravit, jestlize mezi 180 turisty jsou dvou, tii, Ctyf,
péti 1 Sesticlenné skupiny?

Reseni: 180 : 2 =90 stolt je maximalni pocet
180 : 6 = 30 stolt je minimalni pocet

DalSi materialy k tématu najdete v u¢ebnici str.: v pracovnich listech v seSité
Vypracovala: Marie Hrabalova



